

Хабиб не планирует секундировать бойцов после поединка  
Махачева и Порье

Хабиб Нурмагомедов не планирует секундировать бойцов после боя Ислама Махачева.

Напомним, что экс-чемпион UFC в легком весе будет присутствовать в углу Махачева во время титульного поединка с Дастином Порье. Бой состоится в ночь на 2 июня и возглавит UFC 302.

«Хабиб сделал исключение в данном случае. Он в будущем не планирует секундировать бойцов», – сообщили в команде Нурмагомедова.

Как же я счастлив, что Хабиб вернулся

Хабиб выложил коллаж с джойстиком, отреагировав на возвращение в угол Махачева